

最后时期教会带领工人必须作好哪些工作

在神的作工结束之际，撒但势力疯狂反扑，倾巢而出，各种邪灵纷纷出动，形形色色的假带领、敌基督也猖狂上阵，拼死一搏，做垂死挣扎，看来人真是各从其类了，这就完全应验了神的话：“神要借着一部分邪灵的作工来成全一部分人，让这些人来彻底识透恶魔的行为，让所有的人都真正认识其“祖先”，这样人才能与其彻底决裂，不仅让其弃绝其子孙，更要让其弃绝其祖先。这是神要彻底打败大红龙的原意所在，让所有的人都认识大红龙的本来面目，将其的假面具完全撕掉，看看其本来面目，这样作才是神要达到的，是神在地上作这么多任务的最终目的，是神在所有人身上要作的，这叫调动万有为神效力。”——摘自《话在肉身显现·神向全宇的发声·第四十一篇说话的揭示》。从各种邪灵作工迷惑人到各种假带领、敌基督胡作非为的表演，让我们看见神的作工太实际了，太有意义了，把神选民放在这样一个真实的环境里，如同置身于熔炉中一样的试炼熬炼，神调动万有为拯救成全神的选民效力，完全显明了神的智慧全能，这对拯救成全已被撒但败坏成魔鬼的人类来说，实在太有必要了，这样人不人、鬼不鬼的败类，如果没有脱胎换骨、九死一生的试炼熬炼，的确没法达到蒙拯救，更没法达到被成全。经历了这场属灵的争战、煎熬，让神选民都能真真切切地看见败坏至深的人类没有一点人性，都是魔鬼撒但，作点工作就狂妄得无法无天、不可一世，有点地位就要作威作福、祸害人类。败坏人类的本性实质就是撒但魔鬼，一点不差，假带领、敌基督抵挡神的恶行与魔鬼撒但对神的抵挡没什么区别。

鉴于各地教会都或多或少地存在假带领、假工人、敌基督的搅扰打岔，多数教会都是隔离人甚多、陷害人甚多、开除人甚多，致使许多地方的教会生活都受到影响，神选民在吃喝神话的生命进入上受到亏损，因为假带领假工人不但对神选民没有丝毫的生命供应，还搅扰神选民吃喝神话、追求真理，并且竭力压制、陷害神选民，有些神选民被隔离、被开除，几年都没有教会生活，有些神选民的神话书籍被收走，连神话都读不上；有些神选民有家难归，一方面受大红龙的搜捕追查，一方面还要受到假带领的陷害打击，被迫与教会隔离，走投无路，这样的事例太多，幸亏神家建立网站，使神选民能够上网投诉自己所受的迫害。无数铁的事实足以证明，这些假带领、敌基督完全是撒但的差役，是神选民的仇敌。现在各地教会受假带领假工人隔离、陷害、开除的人较多，还有些教会受假带领控制，不实行民主选举，教会带领与执事都是由小区个人指定、安排，因此导致教会没有教会生活，神选民怨声载道。有些教会的确是恶人掌权，受假带领控制(这是上海区的事)，我相信这类情况其他各地教会也都存在。有些神选民受到打压限制，不许交通真理分辨问题，不许根据神话对待问题，发现问题不许对照工作安排，不许反映教会真实情况，真是恶魔控制教会，就是不许真理掌权，不许顺服工作安排，不许反映教会真实情况，不许神选民反抗，不管假带领怎么做神选民只能顺服。由此可见，各区都有部分教会由恶人掌权，假带领假工人胡作非为、无法无天的事实的确存在，这跟大红龙掌权没什么区别。事实足以说明，败坏人类如果没有达到蒙拯救被成全，还是属撒但的种类，会讲多少字句道理不代表明白真理，更不代表生命性情

的变化，这样的败类一旦掌权，还是撒但掌权、魔鬼掌权，这是神作工显明出来的败坏人类掌权的事实真相，让人触目惊心。不管人信神多少年，如果没有达到蒙拯救被成全，一旦有了地位掌了权，人的鬼性、撒但的本性就原形毕露了，所有假带领假工人、敌基督掌权的事实足以说明这一点。

神选民都看见了各种假带领、敌基督作恶多端、无法无天的事实，都在反思，败坏人类的确太邪恶了，真的就是魔鬼撒但。以往我们把人的蒙拯救、生命性情变化看得太简单了，败坏人类不管信神多少年，若还没达到蒙拯救被成全，还是属于魔鬼撒但，一旦掌权还是魔鬼掌权、撒但掌权。无数事实证明神审判刑罚揭示败坏人类实质的所有神话都是真理，恰如其分，任何人无法否认。看来神选民要达到蒙拯救被成全，所受的这些试炼熬炼还远远不够，还要经历脱胎换骨、九死一生的试炼熬炼或许才会有一些变化。看来要想被神成全，经历数百次试炼熬炼一点不多，现在的人类比两千年前的人类败坏得太深了，撒但的确把人类败坏成魔鬼了。假带领、敌基督的所作所为的全程表演，让人心惊肉跳，这不是撒但魔鬼又是什么？这不是敌基督又是什么？神借着各种邪灵、假带领、敌基督的表演，给我们成全了什么？让我们看见什么？得着什么？让我们学到哪些功课？这铁的事实让我们重新反思：这些假带领假工人为什么能像撒但恶魔一样残害神选民？为什么这样拦阻神选民吃喝神话追求真理？为什么神的旨意受到拦阻，难以通行？假带领、敌基督为什么最害怕神选民明白真理？我们从假带领、敌基督的所作所为中反思，重新认识到了到底什么叫蒙拯救、被成全，现在对什么是真实的蒙拯救又有了新的认识，这的确是神在拯救人、成全人，这的确是神在调动撒但势力来成全人，让人学功课，达到真实认识神。

看看世界的局势与外界的环境，灾难已经临到了，大红龙如热锅上的蚂蚁一样惶惶不可终日，在教会中人都各从其类，完全被显明了。教会各级带领工人目前急需作好彻底取缔假带领假工人的工作，为神选民扫除进入信神正轨的一切拦路虎、绊脚石，支持配合神选民敢于揭露、反抗假带领假工人的压制、迫害，向一切抵挡神的邪恶势力说不，让神选民挺起腰杆依靠神、依靠神话，与撒但势力争战，坚决把一切假带领、敌基督踩在脚下，这才叫得胜撒但、为神站住见证。与撒但势力的争战就是与假带领、敌基督势力的争战，什么时候神选民能冲破假带领、敌基督的控制，能够真实顺服神、忠于神，就是得胜撒但的最好见证。只有能得胜假带领与敌基督的神选民才是被神成全的得胜者，才能获得圣灵的作工被神使用，才是与神同心合意的人。那些不敢反抗假带领、敌基督，仍受撒但势力辖制的人，就是没有得着真理、没有生命的仍旧属于撒但的奴才、懦夫，这是毫无疑问的。

现在是神成全得胜者的关键时期，神选民要竭力追求真理、装备真理，只有明白真理、得着真理才能战胜撒但。神选民可以联合起来面对假带领、敌基督的邪恶势力，只要有三五个人联合起来就可以揭露假带领，让撒但蒙羞，起码要敢于向撒但势力说不，拒绝撒但的带领，不承认撒但的带领，再把撒但彻底揭露、彻底批臭，看透其本性实质与撒但嘴脸，加以弃绝、咒诅，这样撒但就彻底蒙羞了。神恨恶这些假带领、敌基督，他们都是为神效力的，现在神选民已经觉醒了，证明他们已经效完力了，神选民不要再忍受他们的压制、迫害了，是该向撒但说不的时候了，该反抗撒但了，这是脱离撒但权势真实归向神的见证。

现在神为所有真心信神、能够追求真理的人撑腰，上面全力支持受假带领辖制、迫害的神选民，凡是信神渴慕明白真理、有正义感的人都应该站起来，坚定地实行真理，实行神的话，实行顺服神，成为真实顺服神的人，不受任何人事物的辖制，这才是脱离撒但权势蒙拯救的人。在撒但权下苟且偷生，委曲求全，讲求忍耐包容，这不是顺服神的见证，而是羞辱神名、让神心痛的作法。不敢反抗撒但的人，永远不是得胜者，只有具备正义感，敢于维护神的作工，敢于维护神旨意的通行，这才是体贴神心意、忠于神的表现，丝毫不是狂妄自大。假带领、敌基督敢阳奉阴违地抵挡神，另搞一套，欺骗、迷惑神的选民，还不许人揭露反抗，这才是狂妄自大、自以为是，坚持错误顽固到底的恶魔。神选民都要分辨清楚，不能接受假带领、敌基督的鬼话、欺骗，绝不能受他们的谬论的迷惑、辖制。维护神的作工、保证神旨意通行的都是正面事物，不存在狂妄的问题，这是刚强、有正义感的人的作为。神喜欢有正义感的人，上面还要支持。上面看人看事只看谁正义，谁非正义；只看谁维护神作工，谁搅扰神作工；只看谁维护神选民，谁陷害神选民，只要这样分辨就足够了。凡是揭露假带领假工人、敌基督一事的，只要证据确凿，有多人承认，上面一概支持，坚决维护神选民的权益。上面所作的一切，都是为了让神选民得着真理、进入实际，最终把一切属撒但势力的假带领假工人、敌基督都揭露出来彻底淘汰，神选民应该明白神的心意，站在神一边。

教会各级带领工人应该配合神选民彻底取缔一切假带领假工人，然后调整各级教会行政机构。因环境恶劣，仍然处于隐蔽时期，各级教会的行政机构必须精简，正好淘汰一些假带领假工人，之后剩下的人员基本够用。如果个别区、小区实在缺人，就根据精简机构所规定的数目选人即可。各牧区由监察员与助理两人组成；各区由区带领、配搭、办事员三人组成；各小区由小区带领、小区配搭、两名讲道员四人组成；教会由教会带领、配搭、三个执事五人组成。区讲道员取缔，加一名办事员专门办理事务、传递情报。

为了保证全教会的所有教会生活都有果效，小区的两名讲道员必须是有实际经历、善于交通真理、能用真理解决问题的真正合格的讲道员，专门负责浇灌小区内各处教会带领、配搭、执事，包括聚会组长。吃喝神话交通真理根据 2010.12.1 的工作安排与之后的所有上面的交通，这是最关键、最根本的工作，这两名讲道员如果选得不合用，作工没果效，就是小区带领与配搭的责任。讲道员浇灌教会带领、执事与聚会组长的聚会不能停止，环境恶劣地区可以不去，在环境许可的范围内要一直流动工作，这是保证教会生活的关键措施。小区带领、配搭必须监督教会带领、执事是否有作恶、压制神选民的现象，若发现有教会带领、执事打压神选民，搅扰教会生活，应该实行严厉管教、修理对付。如果教会带领、执事没有人性，必须重选，把人性不好的带领、执事放在 C 组里聚会。小区带领与配搭、讲道员必须担负起管理小区内各处教会生活的责任，若有一处教会还有恶人，还被假带领迷惑，这是小区带领的责任，小区配搭、讲道员也难辞其咎；对于区带领与配搭来说，对区内各小区带领、配搭中是否还存在假带领假工人，区带领必须心里有数，若发现有一个小区有假带领假工人出现，这就是区带领、配搭的责任，说明区带领不负责任，装聋作哑不务正业；对监察员来说，在牧区范围内若有一个区有假带领假工人出现，这是监察员的职责，若此人作恶太多，该监察员难辞其咎，必须引咎辞职。凡是补充任职的小区、区带领或监察员，必须由同级两

人加上级一人共计三人通过才可任职，由各级带领一人作主绝对不行。以后提拔使用人必须采取民主选举，起码三人以上参加选举，一人独裁永远取缔。各级假带领假工人如此之多，就是独裁掌权造成的，败坏人类不配掌权。上海有一处教会就是恶人掌权，这个带领五十来岁，以前是从宗教里出来的，满口宗教道理观念，一点不明白真理，是由小区带领指定的，这个小区带领肯定有问题，区带领、配搭必须查清处理。

教会带领、执事必须由教会选举产生，凡是没实行选举的教会必须实行选举，谁也不得违背，谁拦阻教会选举谁就是假带领假工人，必须撤换。凡是以往被小区指定的带领、执事都作废无效。凡实行选举产生的带领、执事，上面才承认，教会神选民才可接受，这样的带领工人才可以正式作工作、尽本分。凡小区带领指定的教会带领、执事，神家不承认，神选民可以拒绝，应该举报。

各级带领工人在任职前必须写起誓保证书，根据上面的工作安排保证不作哪些恶，保证为神选民作哪些实际工作，办哪些实事，解决哪些实际问题，必须写清楚，看谁是诚实人，说话、起誓都完全算数，不应付糊弄欺骗神，若违背誓言该受哪些惩罚。小区带领、配搭、讲道员要把起誓保证书都打印或抄写在一起，排上顺序，标上名字。区带领、配搭与监察员、助理的起誓保证书也要打印出来，钉在一起标上名字，让带领工人都互相知道各人都起什么誓言，要彼此清楚明白，采取互相监督，免得违犯，谁若违犯就不是诚实人，就是魔鬼、说谎话的人。

教会各级带领工人都写完起誓保证书后，就该作教会的具体工作了，目前各级教会带领必须作好以下几项工作：

第一、各级带领工人必须全力以赴，保护好众教会神选民都能正常吃喝神话 119 篇与十项真理的神话，必须结合 2010. 12. 1 的工作安排与之后上面所有的交通，让神选民心里明白，看见圣灵作工的步伐，吃喝方式灵活掌握，业余时间可以自由选择吃喝神话。

第二、严防邪灵作工与假基督、敌基督迷惑、拉拢、控制神选民，还要紧密追查假基督、敌基督的行踪，若发现假基督、敌基督迷惑人，立即实行围剿、批臭、搞垮，让神选民明白真理长分辨、长见识，然后将假基督、敌基督永远开除。

第三、严查各处教会假带领假工人迷惑人、辖制人，陷害神选民的恶行，若发现这类事实，必须经过查证，若真属于假带领假工人，必须撤换，放在 C 组里聚会，绝不许开除、隔离。

第四、若发现属于必须开除的五种人存在，必须查证确定，还要经过教会多数神选民通过，必须把各种证据写成书面资料上报，在未批准之前可以安排在 C 组里聚会。

第五、对于各种被鬼附、有明显邪灵作工的人与神选民认定的敌基督，也必须写成书面资料上报批准，未批准前安排在 C 组聚会，若有理智不正常的人可以隔离，秘密开除出教会。

第六、对于以往所有被开除的(不管多少年)，只要不属于五种人，现在仍在信神的必须接纳回教会，还要给其发书，安排过教会生活，此项工作由各处教会带领执事负责安排。

第七、对于敢于反映教会真实情况，揭露假带领假工人事实，或者发现问题敢于交通真

理辩论的神选民，各级带领工人应该保护这样对神家有用的人，若素质好，有正义感，应该培养使用，上面就喜欢这样诚实、敢说真话、有正义感的人，对这样的人必须正确处理，绝不许打压、不许隔离、更不许开除，只有假带领假工人才容不下这样有正义感的人，神家正需要这样的人，神就是要成全这样的人，凡是打压有正义感的人都是魔鬼撒但。各级教会带领工人没有权利隔离开除人。

第八、对于被抓捕后彻底出卖教会与神选民的人，若是还能做大红龙的帮凶，监控追捕神选民，这样的叛徒犹大若是公认的，必须实行隔离开除，永远开除。只有公认的叛徒犹大才能采取隔离开除。对于被抓后出卖教会与神选民，但事后没有为撒但效力的，这样的人若人性较好，是真心信神的人，应再给次悔改的机会，但必须在隔离三至六个月后，如果仍在坚持信神吃喝神话，若证实确定没有人跟踪监控了，才可以安排在C组聚会。

第九、神的祭物由神与圣灵使用的人主管安排，不许任何监察员与区带领随意调动，保管祭物的神选民必须忠于神，顺服圣灵使用之人的安排。若上面通知哪个牧区调动钱财，必须由监察员与监察助理两个人亲自出面印证才有效，祭物保管员才能同意发放；或者起码必须由两个监察员或一个监察员和两个区带领出面，此事才有效；如果只有一个监察员或一个区带领出面调动钱财，绝对无效，祭物保管员有权拒绝，而且这事还显得荒唐、可疑，祭物保管员必须请示圣灵使用的人，经核实确认此事之后，才能同意发放。如果祭物保管员把神的祭物交给敌基督或某个别有用心心的带领工人，这比犹大卖主还要严重，因为这种出卖神的祭物、严重亵渎神的恶行神家必要追究，绝不会放过，必要严惩、报应。

目前灾难试炼越来越大，正是神成全人、显明人的时期，各种邪灵、假基督、敌基督、假带领、假工人必然疯狂反扑，做垂死挣扎，在这种背景下正是神成全神选民身量长大、能得胜撒但的关键时期，神选民必须竭力追求真理，更多地吃喝神话、揣摩真理，把十项真理明白透亮、进入实际经历，达到真正明白真理，具备四个分辨，使撒但没法迷惑败坏，才能真正达到背叛大红龙，真实地脱离撒但权势。不追求真理的人都要被撒但迷惑、掳去，这是自投罗网、自取灭亡，没有人能救得了。教会各级带领工人若环境许可，可以分别单独聚会，也可以与接待家庭聚会，聚会吃喝神话必须重点交通十项真理、重点交通四个分辨、重点交通十个实际、重点交通脱离撒但权势与真实顺服神的问题，重点交通做诚实人的问题，重点交通怎么分辨假带领假工人作恶、抵挡神的真相与本性实质的问题。神选民在吃喝神话中必须结合真理，解决进入信神正轨的十二个问题，各级带领工人必须保证所有教会的教会生活都有好的聚会果效，达到交通真理透亮，有实行进入的路，这是神的托付与要求。

教会各级带领工人在接待家庭不许贪图享受，不许开小灶，接待家庭吃什么就跟着吃什么(患病期间除外)，如果各级带领工人在接待家庭贪图安逸享受，让人看不下眼，没人性、没良心理智，接待家庭可以拒绝接待，这样完全合乎真理，神最厌憎人不作实际工作还贪图享受，这类人简直就是畜生，没有人性。你为神选民解决了多少生命实际的问题？你让神选民明白了哪些真理？你为通行神旨意作了多少实际工作？你有什么资格享受小灶呢？真是没有理智，厚颜无耻！

教会各级带领工人不许乱用、挪用神的祭物，更不许把神的祭物转借任何亲人亲属，必

须明白神的祭物是神的，不是你的，你是魔鬼撒但，不配享受祭物，神的祭物就是神家的钱财，必须根据工作安排规定的原则来使用，违背工作安排乱用祭物就是偷吃祭物，这样的人太没理智，比犹大还坏，该受咒诅。各级带领工人必须保管好神的祭物，各牧区可以把多余的不好保管的钱财转移到其它钱财较少的牧区。如果有重大危险不好转移，可以分散保管，就是分散给各处教会当中追求真理的人保管，让每个真心信神追求真理的人都可以保管三千、五千，业余传福音人员每人保管五千，专业传福音人员每人保管一万，传福音指挥每人保管两万，家庭环境合适，特别追求真理的可以保管三万、五万，这种方式很好，神的祭物放在追求真理之人的手上安全保险。真正追求真理为神选民办实事的带领工人若根据工作安排，给为神花费尽本分的人、传福音的人与所有追求真理的人解决缺衣少食的问题，这完全合神心意，只有按着工作安排使用祭物才是正当的。只有为神选民办实事，对神选民有供应的，能交通真理、能解决神选民实际问题的才是神选民的真正带领、真正工人，这些人是值得神选民爱戴尊重的人，对于假带领假工人这些害人虫，害死人不眨眼、不心疼的撒但恶魔，绝不能让他们享受一分神的祭物，假带领假工人、敌基督他们偷吃祭物让神厌憎，他们偷吃多少祭物，神选民必须追讨回来，更该咒诅他们。

现在神选民都已经清楚，达到蒙拯救的最后一个战役就是彻底脱离撒但的权势，而脱离撒但权势必须得明白真理、得着真理，才能识破撒但的诡计，才能看透撒但的本性实质与邪恶嘴脸。追求真理、明白真理对神选民达到蒙拯救、脱离撒但权势太重要了，不明白真理的人就没法带领神选民，保护神选民。看这些假带领、假工人所做的，他们自己就因为没有真理，走上作恶抵挡神的邪路，甚至把自己都断送了，不明白真理还想站住地位，追求做长子，还想作王掌权，真是卑鄙无耻，没有真理的确是站立不住，不知不觉就被撒但掳去了。在最后这个充满患难试炼、艰险坎坷的道路中，追求真理就显得更重要、更迫切了。有些没有作恶多端的假带领假工人，如果能追求真理，为神选民作点实际工作，办点实事，预备足够的善行，还可以达到蒙拯救。如果那些作恶多端的假带领假工人，就是陷害人太多、开除人太多、辖制人太多，贪享神的祭物太多，这样的人如果能传福音多得人将功折罪，或许还能减轻神的惩罚，如果预备足够的善行，传福音得人够多，也可能就完全将功折罪了。这些开除人太多、残害人太多的假带领，可以同发动战争的“战犯”相“媲美”，他们把自己当神让神选民来顺服，不顺服就镇压，就屠杀，这不正是恶魔吗？这些人真可谓是心狠手毒，蛇蝎心肠，在这些人身上我们看见了恶魔残害人、吞吃人的撒但本性。

在取缔假带领假工人的工作中，神选民对待各级教会带领工人应该根据神话、根据真理、根据上面的工作安排，不要凭己意随意论断人。属于假带领假工人的是指没有圣灵工作、交通不出真理实际，并且作恶多端的人。作恶多端主要包括：

- 1、长期扣押、拒绝上面的工作安排与讲道交通（因不确定而扣押几天不算问题）；
- 2、强行没收神选民的神话书籍，常常隔离开除人或给神选民扣罪名陷害人；
- 3、违背工作安排，不务正业，另搞一套，任意妄为，强行命令人这样行、那样行。

起码具备这三条恶行的才是假带领假工人。具备这三条恶行这里面也有区别，比如第一条，扣押一次，后来改正了；第二条，以往没收过一次，后来改正了；第三条，偶尔在个别

事上违背了，但多数时候还能按着工作安排作工，这就不是具备三条恶行的人。真正具备三条恶行是指多次长期这样做事造成严重后果，才是作恶多端的人。比如有的人只扣压了一次上面的工作安排，后来没敢；有的人只隔离、开除几个人，并且这几个人的确很恶，很坏；有的人也违背了工作安排，但是没有任意妄为另搞一套，这都不算作恶多端的人。如果只是没有明显的圣灵作工，虽有过犯但没有作恶多端，也作点实际工作，这是比较有人性的人，不能当作假带领假工人处理。如果有的带领工人只是交通真理不透亮，但人性不坏，虽常有败坏性情流露，也有过犯，但不具备这三条恶行，这也不属于假带领假工人。只有作恶多端的，起码具备三种以上恶行的才是地道的假带领假工人，神选民要正确对待。因为凡不是被成全的人都有败坏流露，有败坏性情的流露不代表作恶多端，做点错事、有点偏差或有过犯也不代表作恶多端，神选民必须清楚这点。假带领假工人只是少数的，或者个别的，只有作恶多端起码具备三条恶行的才是地道的假带领假工人，绝不能因人有败坏性情或有一时的过犯，就当作假带领假工人处理，这样对待各级带领工人是不公平的。

教会各级带领工人是为神选民办事的，神选民也要维护、配合、支持带领工人，这样才合神心意。如果有人出于私人成见，对于不属于假带领假工人的只根据一个过犯、一个问题，就硬给人扣上假带领假工人的帽子，或者血口喷人，栽赃陷害，我看这倒是恶人，说话没有事实根据，随意整人害人，这不正是属撒但、属魔鬼的恶人吗？明白真理的人应该根据事实说话，更应该根据真理、根据神话看事，如果有出于个人成见打击坚持按真理原则办事、有正义感的带领工人，这样的人也是搅扰神家工作的恶人，神选民不会答应。对于维护神家工作，严格按着上面工作安排办事的各级带领工人，神选民都要维护、配合、支持。如果这些神选民的好带领好工人受到恶人的围攻陷害，神选民应该保护、必须保护，这才是站在神一边维护神作工的人。取缔假带领假工人完全合神心意，但保护好合神心意的带领工人不受撒但势力陷害更合乎神心意，取缔假带领假工人不能冤枉好人，也不能放过恶人，这样才能准确地按着真理原则办事，才是真正维护神的作工，这样实行对神选民有利。好带领好工人是爱护神选民、保护神选民的，所以神选民也要爱护好带领好工人，保护好带领好工人，这是神选民义不容辞的责任。

教会各级带领工人，凡是追求真理的都要吸取假带领、敌基督与神为敌、自取灭亡的教训，重新选择自己该走的路。在最后的日子里，若能成为真实顺服神的人，按着神的要求尽上自己的忠心，这才是事奉神的人该具备的实际。内乱以后神选民都要选择与追求真理的人同心合意地在一起聚会，以防止撒但迷惑与恶魔苦害。那时若有假带领假工人与敌基督的辖制，怎么对待都可以了，可以跟他们算帐。现在谁为神选民供应真理解决问题多，对神选民的生命进入造就大，使他们能够站立住、蒙拯救，谁就是神选民的真正带领，是教会的真正工人。如果还像假带领假工人一样作恶太多，内乱以后肯定会遭到神选民的弃绝，正如神嘱咐我们的话“**在我并未离开你们之前，我仍要奉劝你们不要做不合真理的事，而要做大家喜欢的事，对大家有益处的事，做对自己归宿有益处的事，否则，灾难之中受痛苦的不是别人而是你自己。**”——摘自《话在肉身显现·当为你的归宿预备足够的善行》

各牧区：你们都要整理下面这本书。

揭露宗教界抵挡神的实质

- 一、宗教界的神职人员是神设立的还是人设立的？
- 二、宗教界的宗教活动与仪式是神安排的还是出于人意的？
- 三、宗教界到底是神的教会还是宗教团体？
- 四、宗教界到底是什么思想理论占主导地位？
- 五、宗教界里到底由什么人掌权？他们身上有圣灵作工、有圣灵使用吗？
- 六、宗教界用圣经抵挡神，宗教界信的到底是神还是圣经？
- 七、宗教界真的欢迎神的到来吗？神如果真在宗教界显现后果会怎样呢？
- 八、宗教界是神作工的场地吗？宗教界能通行神的旨意吗？
- 九、每次神作工时产生的教会与神作工结束后被人掌控的宗教团体有什么实质性区别？
- 十、宗教界只信天上渺茫的神而拒绝接受并定罪抵挡道成肉身的基督的实质是什么？
- 十一、宗教界为什么能疯狂抵挡基督、定罪基督与基督为敌？将基督重钉十字架？
- 十二、神怎么评论宗教界？宗教界都做了哪些恶行而引起神的忿怒？
- 十三、宗教界到底是属于顺服神的团体还是与神敌对的撒但势力？
- 十四、宗教界从律法时代、恩典时代到国度时代都是怎么抵挡神的？
- 十五、宗教界到底是真理掌权神掌权还是败坏人类掌权撒但掌权？
- 十六、从宗教界抵挡神背叛神的实质看宗教界的结局。
- 十七、在宗教里受法利赛人、敌基督的迷惑控制的后果是什么？能得着神的救恩吗？

各牧区：你们都要整理这本书

“揭露宗教界抵挡神的实质”这本书整理出来很重要，希望各牧区都选三五个人专门整理这本书。这本书主要内容十七条，每一条都首先选出圣经的话、圣经的根据（有多少选多少，不限制几段），然后再选出与其相关的今天神的话（有多少选多少，不限制几段），然后再加上人根据神话、圣经的评论、解剖，让人看见其问题实质。十七条每一项都这样整理，都这样选用圣经、神话，再加上人的认识、评论、解剖，这十七个问题都这样论证，若达到果效，对于扩展福音工作极为有利。把这本书整理好印出来发至众教会，让所有信神的人对宗教界抵挡神的实质都能认识透。当传福音的时候把这本书发给传福音对象，效果就更好了，传福音对象看完这本书就不至于找牧师寻求真道了，所以整理这本书现在正需要。各牧区整理完之后从网上传过来，上面看看哪个牧区整理的最好，就可以印书了。